Ilenu O6pojeBu-6.paspen

l1.LAkojex=-5-(-3) +5+ (-5) m y = -5-X,
u3padyHaTH KOJIHMKO je | X — 1| - |y — 2 |.(muxoacko 2009)
2.U3pauynaj: | ( -2009:49 +2009:41 — 2009:7): 9 | (1ukoncko 2009)
3.BecHa je 3anmmcana 2009 nenmux 6pojeBa,Tako Ja je CBaKu
cnenehu 3a 2 Behu o mperxonHor.Ako je Hajehu 6poj mehy
wumMa 2008,01pean 30up cBux oBUX Opojesa.(1mkosncko 2009)
4.0pennTy CBE MapoBE MEUX OpojeBa X H Y 3a KOje BaXKu:
x? - |y | = 2009.(rpaacko 2009)

5.U3pauyHaj BpenHOCT U3pasa:
2000x-2001x + 2002x -2003x + 2004x — 2005x + 2006x — 2007x
aKo je X HEraTHUBHO peliewe jeqnadnne | X | = 2008.
(mkoscko 2008)

6.MusoBaH je Tpebao Ja noaenu HeKu O6poj ca 9.Ymecto na
nmojienu ca 9 oH je oj Tor 6poja oxy3eo 9 u qobuo pe3ynrart
-603.Koju pe3ynrar 6u MunoBaH 10010 1a HUje MOTPEnIno?
(ommrtunacko 2008)

7.13pauyHaTy BpeIHOCT U3pasa:

9-(-2007 + 20079)

.(mxoncko 2007)
(9-2007 — 2007):9

8.M3pauynaTu 30up 3ajeTHUYKUX ETOOPOJHUX peIIeCHha
HejeaHaunHa 7X-16>=-58 wu -9x + 73>100.(mxomncko 2007).
9.YnopemuTu 6pojeBe a u b ako je :
a=1-2+3-4+5-6+... + 2005 — 2006,
b=1-3+5-7+9-11+...+2005—-2007.(mmkoncko 2007).
10.0penuTn 30up 11€100pOjHUX pelleHha HejeTHaunHe
| X —1| < 6.(onmrruncko 2007)
11.U3pauynaj 36up cBUX 11e00POjHUX pelleHha HejeJHAunHe
| x — 1| <2005.(urkomacko 2005)
12.0apenu uene Opojese a,b u C Koju 3a10BOJbABAjY yCIIOBE
a<b<c,abc = 308 u ac = -28.(mkoscko 2005)
13.0apenuTH cBe nene OpojeBe X 3a koje je | X |[<3 u
|1—x|<|1+x]|(rpaacko 2005)
14.36up 10 y3acTonnux nenux 6pojesa je -5.Koju cy To 6pojeBu?
(mkoscko 2004)
15.3a koje BpemHOCTH poMerbHBe je u3pas -7(-2 — 3X) Behu ox
KOJMYHUKA OpojeBa -49 u 7?(mkoscko 2004)
16.Hahu 36up nenoOpojHux periema HejeqHaynne | X + 5 <=7,
(mxosicko 2004)
18. Pemrut jemnauuny (3| X |+ 6 ) (2| X | - 6 ) = 0.(muxoncko 2003)



19.Pemnti y ckyny Z HejenHaunny | X — 3 | <=3 —X.
(ommtuncko 2003)

20.36up 2003 y3acromna nena 6poja je 2003.Hahu Te OGpojese.
(rpaacko 2003)

21.0xppemuTu Bpeanoct u3paza |mn—(-(-n))|3am=8mu
N = - 4.(ukozncko 2002)
22.Heka je n npuponaan 6poj Behu ox 1.36up N y3acTONMHUX IENUX
opojera jecte 2002.0apenuTH HajMamkbE TAKBO N.
(mxoicko 2002)
23.Hahwu 3 pa3nuuura 1iena 6poja a,b,c Taxo aa je abc = 2002 u
na je 30up |a|+|b|+|c|najsehu moryhu.(rpaacko 2002)
24.Axo je X = -8,y = 3,01peauTu BpeTHOCT H3pa3a:
| Xy — (-(-y)) |-(mxomncko 2001)
25.0apenuTy BpeTHOCT IPOMEHUBE X Y CKYITY IeuX Opojesa ,
3X-6

TaKo J1a u3pa3 uMa BpeqHocT Mamy o1 1 u Behy ox 0.

9
(mxosicko 2001)

26.0apenuTu cBe MpUPOaIHE OpOjeBe KOjU HE 3a]I0BOJbABA]Y

HejeqHaunny | X + 2 |( 5X — 15) >0.(mxoncko 2000)
27.0npenuTH cBe 1ene 6pojeBe X 3a koje je 6<- (- X ) <10 u

| X | < 8.(ommrturCcKO 2000).
28.Pemitu jeanauunny: | | X |- 1| - 2000 = 0.(rpaacko 2001)
29.0npeanTH cBe 11eI00POJHE BPETHOCTH MPOMEHUBE X Y

20
u3pazy ————— TaKo Ja u3pa3 uma BpeaHoct Behy ox 1.
-5x + 10
(onmruncko 2002)



